



深汕特别合作区法院 下月起受理案件

9月28日,为充分发挥司法职能作用,服务深圳市深汕特别合作区(以下简称“深汕合作区”)的改革与创新发展,全国首个飞地法院——广东省深圳深汕特别合作区人民法院(以下简称深汕特别合作区法院)召开新闻发布会,宣读《广东省高级人民法院关于深圳深汕特别合作区人民法院案件管辖的公告》(以下简称《公告》),并首次发布《关于为深圳市深汕特别合作区建设提供司法保障的意见》。

《公告》规定,深圳深汕特别合作区人民法院自2020年10月1日起受理案件。该法院管辖深圳市深汕特别合作区辖区内应由基层人民法院管辖的除本公告第三条规定以外的第一审刑事、民事、执行案件以及依照法律规定应当受理的其他案件。深汕特别合作区辖区内应由基层人民法院受理的第一审涉外、涉港澳台商事案件由

深圳前海合作区人民法院管辖。深汕特别合作区辖区内应由基层人民法院受理的除涉环境资源以外的行政诉讼案件(含行政非诉审查案件)由深圳市盐田区人民法院管辖。深圳市深汕特别合作区辖区内应由基层人民法院受理的涉环境资源第一审民事、刑事、行政案件由深圳市龙岗区人民法院管辖。

此外,深圳市深汕特别合作区辖区内应由中级人民法院管辖的第一审刑事、民事、行政、执行案件以及法律规定的其他案件,由深圳市中级人民法院管辖。

《公告》还规定,自10月1日起,汕尾市中级人民法院及其下辖的基层人民法院,不再受理本公告第二、三、四条规定的案件。10月1日前,相关人民法院已经立案但尚未审结或执行完毕的案件,由原受理人民法院继续审理或执行;当事人已提交起诉材料或申请材料但未立案

的,由原受理人民法院继续审查、立案并审理或执行;10月1日前,相关人民法院已经审结的刑事、民事、行政案件,需要人民法院执行的,由原负责执行的人民法院执行。

为落实宪法宣誓制度,增强新任命法官的职业使命感、责任感和荣誉感,在新闻发布会开始前设置了首批员额法官宪法宣誓环节。由深圳市深汕特别合作区党委书记产耀东担任监誓人,张彬领誓,深汕法院首批员额法官曹勇、江驰、吴志、莫随明等向国旗庄严宣誓。

“公正司法是维护社会公平正义的最后一道防线。举行深汕法院首批员额法官宪法宣誓仪式,既是贯彻落实国家宪法宣誓制度的实际行动,也是一次增强深汕合作区全体法官职业荣誉感的精神洗礼。”发布会上,产耀东代表区党工委对深汕发展历史上的首批法官表示祝贺。

(文/图 董柳 蔡鹏飞)

深汕特别合作区法院大事记

2019年5月12日,深圳市中级人民法院发布的《深圳市中级人民法院深化司法体制综合配套改革全面落实司法责任制工作规划(2018-2019)》,在优化司法职权配置方面确定设立深汕合作区法院。

2019年10月底,深圳市第六届人大常委会第三十六次会议表决通过,任命张彬为深圳深汕特别合作区人民法院院长、审判委员会委员、审

判员。

2020年8月26日,深圳市第六届人民代表大会常务委员会第四十四次会议表决通过,任命曹勇、吴志、江驰、莫随明为深圳深汕特别合作区人民法院审判员。

2020年8月31日,全国首个飞地法院——广东省深圳市深汕特别合作区人民法院在深圳第“10+1”区正式揭牌成立。

健康建筑研究中心揭牌 深大力高开启产学研合作

9月27日,深圳大学力高健康建筑研究中心正式揭牌。此举标志着深圳大学和力高集团的合作研究正式开始。双方将合作开展健康建筑的科技攻关和人才培养,推进科技成果转化的同时,实现共赢发展。

为了切实将健康建筑技术研究引向更深层次,力高集团在2019年10月与深圳大学达成合作意向,决定共同成立“深圳大学力高健康建筑研究中心”研究平台。通过该平台,聚集健康建筑的相关专业研究人才、共同开展健康建筑的关键技术的攻关,沉淀和积累健康建筑技术成果。

今年,力高集团已经在20多个项目中落实新东方健康建筑的技术措施,并将“新东方健康建筑”上升为集团战略。今年2月,在新冠肺炎疫情最严重之时,力高集团在深圳大学力高健康建筑研究中心正式揭牌。

高集团和深圳大学合作,共同编制定发布了地产行业首个《健康建筑防疫设计标准》,提出了78项防疫技术措施,涉及建筑、给排水、暖通、电气智能化等多个专业,弥补了目前国内外健康建筑标准体系在防疫设计方面的缺失。

此外,力高集团在深圳大学设立了“力高建筑科学”专项研究基金,当天向该基金一期捐赠300万元,进行科技攻关和人才培养,重点支持健康建筑平台建设和围绕平台建设的有关科研课题。当天,力高集团在深圳大学设立全国首个健康建筑类奖项——“健康建筑奖”,面向建筑、规划、医学、土木等专业相关的在校学生,该奖项计划每年评选一次,表彰在健康建筑领域有着优秀表现的学生和团队。

线上签名提交理赔申请 太平人寿“秒赔”获赞

日常生活中,经常会遇到需要本人亲笔签名的业务,如果本人因故不在现场该怎么办?太平人寿深圳分公司给出了这样的解决方案。

近日,客户Z先生携带相关证明材料来到太平人寿深圳分公司,要求为妻子D女士办理理赔事宜。根据相关规定,理赔申请表必须由本人签字确认。Z先生表示妻子D女士刚做完手术身体虚弱,无法到现场。考虑到D女士的特殊情况,随后,该公司工作人员利用公司自行研发的保宝APP秒赔功能,将签名链接传送

给D女士引导其完成线上签名、提交理赔申请。不到一天时间,客户Z先生就收到了理赔款。第二天早上,Z先生将印有“保险选太平、理赔放心”的锦旗送到太平人寿深圳分公司工作人员手中,并当面致谢。

据悉,只此次理赔是太平人寿深圳分公司以科技手段提升服务质量的一个缩影。一直以来,太平人寿深圳分公司坚持以客户为中心,持续深入实施科技赋能行动,不断优化自身服务流程,致力于为客户提供更加便捷暖心的服务。(蒋佳元 宋超群 卢枚君)

宝安石岩街道落实垃圾分类执法

自9月1日垃圾分类条例实施以来,宝安区石岩街道在辖区70个城中村开展垃圾分类全面执法检查,对未设置或不规范设置分类投放点、未按规定要求投放生活垃圾等违法行为依法开具整改通知书,截至9月24日,共开具整改通知书344份。

据悉,石岩街道综合执法队

重点对辖区物业小区、城中村、企事业单位、餐饮企业等的生活垃圾分类工作落实情况进行全面执法检查。期间,执法人员在水田新村、兰姜新村、上新村等城中村小区发现分类投放点未按规范设置,存在缺少设施、环境污染,垃圾收运不及时、餐厨垃圾未按规定投放等情况,执法人员按照对相关责任人开具了整改通知书,限期整改完毕。同时,组织开展垃圾分类执法知识培训,通过讲解法律法规、典型

案例分析等方式,促使执法人员业务水平和工作效率“双提升”。

接下来,石岩街道将对前期经教育不整改、不配合垃圾分类的企业及个人建立台账,于10月1日起开展垃圾分类“回头看”行动,对拒不整改的个人和单位进行集中处罚,通过处罚促进管理,提高居民垃圾分类意识。

(陈云强 李艳 罗捷)

民治街道召开2020年党风廉政建设工作会议

全面打造从严治党“神经末梢”

近日,民治街道召开2020年党风廉政建设工作会议。会议深入学习贯彻十九届中央纪委四次全会和中央、省、市、区纪委监委精神,总结2019年以来街道党风廉政建设工作,部署当前和今后一段时期党风廉政建设工作任务。

与会人员集中观看了民治街道《作风纪律明察暗访纪录片》。暗访片曝光了街道当前存在的一些作风问题,直观真实的镜头让参会人员频频“擦汗”。部分责任单位代表分别作了表态发言。

2019年以来,在区委的坚强领导下,街道党工委深入贯彻党中央和省委、市委、区委关于党风廉政建设工作的决策部署,认真履行全面从严治党主体责任,营造了风清气正的良好环境。街道纪工委紧紧围绕全面从严治党要求,聚焦党风廉政建设和反腐败工作,持续加大监督执纪问责力度,推动管党治党和反腐败工作向纵深发展,党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效。特别是今年以来,街道上下坚持在抗疫大战中锤炼政治素质、强化担当精神,不断增强政府公信力和执行力,为街道统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了有力保障。

全面从严治党永远在路上,作风纪



律建设一刻不能停。民治街道聚焦全面从严治党,打出多套廉政建设组合拳。该街道围绕中心服务大局,坚定践行“两个维护”;同时,聚焦主责主业,持续保持反腐败高压态势;以创新树品牌,全面打造从严治党“神经末梢”;锲而不舍纠“四风”,作风纪律建设取得新成效;此外,加大开展党风廉政宣传教育,营造廉洁从政良好氛围;并加强审计监督,把好财政资金使用廉洁关。

会上,民治街道党工委主要负责人就如何做好新形势下党风廉政建设工作提出要求,他说,2020年是统筹疫情防控和经济社会发展的重要之年,抓好党风廉政建设,对于全面落实

街道速递

宝安

航城开展禁毒安全员培训

日前,宝安区航城街道联合航城派出所组织跨越速运一线快递员在跨越速运集团总部开展禁毒安全员培训会暨快递小哥禁毒志愿者成立仪式。

活动通过开展禁毒安全员培训会的方式,针对毒品的危害、寄递物流藏毒方式、寄递物流行业禁毒工作指引、禁毒相关法律法规等进行重点说明,督促企业履行防控主体责任,严格落实禁

毒安全保障制度,同时提醒快递员在收寄包裹时要严格执行收寄验视制度和实名登记制度,切实从源头上杜绝毒品的传播和运输。

下一步,航城街道将以“党建引领新跨越”为主题,发挥基层党组织、宣传、凝聚和服务的职能作用,平台与活动相结合,以禁毒、反走私、扫黑除恶为抓手,促进辖区物流快递行业健康发展。(陈云强 杨梦玲 何嘉玲)

安乐社区举办禁毒宣传活动

为加大禁毒宣传力度,增强辖区居民对毒品危害的认识,提升识毒、辨毒以及防范毒品能力,日前,宝安区新安街道安乐社区举行“携手全民禁毒,建设健康社区”禁毒宣传系列活动。

活动现场设有禁毒知识宣传区、毒品模型展览区、禁毒宣传游戏区、禁毒视频宣传区。街道以及派出所所领导带领居民群众观看禁毒宣传案例视频、向居民群众讲解毒品知识、通过仿真毒品展示以及禁毒游戏互动等多种形式,让广大居民群众更清

楚的认识毒品的危害,牢固树立“珍爱生命、远离毒品”的观念,共同构建无毒健康社区。

据悉,本系列宣传活动为期三个月,将轮流到社区各花园小区、城中村举办15场次禁毒宣传。本次活动共派发宣传资料、礼品各200余份。通过系列禁毒宣传进社区活动,使禁毒宣传教育理念广泛传播,深入人心,让全社会共同参与,消除毒品危害,携手全民禁毒、建设健康社区。

(陈云强 谢煊 王艺静)

龙华

龙华街道宣传防邪禁毒知识

为了提升辖区家庭对邪教及毒品的防范意识,近日,龙华区龙华街道联合网格管理中心组织防邪、禁毒义工走进居民住宅开展“迎百户、答千题”的防邪禁毒知识宣传活动,向社区居民宣传防邪禁毒基本知识,引导居民积极参与禁毒知识答题,代表家庭承诺拒绝邪教,以实际行动追求健康向上的美好生活。

活动中,龙华街道的义工们通过反邪教宣传折页,耐心地向居民讲解邪教的特点和本质,提醒居民在防范和抵制邪教活动中要做到不听邪教谎言、不信邪教宣传、不传播邪教思想;破除迷信思想,正确对待生老病死;正确对待人生坎坷,增强追求美好生活的勇气和信心。通过手机微信关注禁毒公众号,正确识别新型禁毒,避免误食,拒绝毒品危害,主动检举揭发涉及毒品的违法犯罪行为;此外,工作人员就防邪禁毒的相关知识设置了网上答题专区,广大居民在义工的引导下通过手机微信扫描二维码参与答题有奖活动,答对十题即可获得小礼品一份。此次宣传活动共走进了上百户家庭,引导居民参与答题上千道,送出小礼品两百多份。

(文/图 王志钰 杨斌 许涵沛)

是保持适当运动,促进身体健康;二是心情放宽,保持良好的心理状态;三是锻炼自己的韧性,提高自己适应环境的能力。

此次戒毒康复人员的公益会诊活动,也让他们感受到了来自政府的关爱。同时,观澜街道将持续加大戒毒社会服务管理力度,提高戒毒康复人员的帮扶救助服务水平。

(王志钰 张建凤)

观澜街道为戒毒康复人员会诊

近日,龙华区观澜街道禁毒办联合君子布社康中心在观澜街道平安基地开展“用心服务,义诊同行”戒毒康复人员公益会诊活动,关心了解辖区戒毒康复人员的身体状况。

活动现场,义诊医生通过观察气色、听他们说话、询问症状、病史,为他们测血压、检测心率,针对戒毒康复人员的身体状况提出了往后饮食和生活习惯的诊疗建议。同时义诊医生建议:

此次戒毒康复人员的公益会诊活动,也让他们感受到了来自政府的关爱。同时,观澜街道将持续加大戒毒社会服务管理力度,提高戒毒康复人员的帮扶救助服务水平。

(王志钰 张建凤)

拟转让债权公告

(一)债务人为法人的,受让人可以受让全部债权中的1笔或多笔,同一债权有多个受让人,价高者得;债务人为自然人的,受让人须为法人且每次最多可受让2笔,同一债权有多笔受让人,价高者得。

(二)最终受让债权的受让人应一次性支付转让款且交易资金来源合法,能承担购买债权所带来的风险。

四、添益安排

(一)意向受让人应于2020年9月29日至2020年10月29日期间提交拟受让意向书的报价书,并与我行取得联系,获取报价的相关详细信息。

(二)买卖双方在签订买卖合同后,双方对拟转让债权标的的具体事宜进行磋商,签订债权转让协议,办理交割手续。

五、注意事项

(一)在签署债权转让协议前,无论意向受让人是否已提交报价书,我行均有权撤回本次公告。请意向受让人留意我行公告,并保持咨询电话畅通。

(二)任何一笔债权标的只产生一个符合条件的意向受让方时,我行将通过协议方式转让该债权,不进行竞价。

(三)任何一笔受让人从我行获取相关债权信息均应保密,若有存有泄密信息或侵犯我行合法权益的情形,我行将取消受让人资格,追究其相应法律责任。

(四)债权转让以后,受让人不得对转让方进行任何形式的追索。标的债权资产因意外事故或被征收、征用或其他由于转让方原因而导致的毁损、毁灭、灭失风险自标的转让之日起由受让人承担,本次拟转让债权资产下风险责任在债权资产相关合同项下作为债权人的有关义务由受让人承担。转让协议生效后,转让方不再对受款协议及文件、材料的合法有效性、可执行性承担任何责任;转让协议生效后,转让方不承担权利瑕疵担保责任;转让方不因受让方不能履行或不能完全履行而承担任何责任。

(五)为使我行更加及时、高效地处理债权转让事宜,投诉服务热线0755-83999031。

以上信息仅供参考,最终以正式合同为准,同时华夏银行股份有限公司分行有权根据有关规定和要求对上述债权的处置方式、处置方案进行调整。本公司不构成任何要约。

(一)受让人须为中国境内合法成立并存续的法人、其他组织,或具有完全行为能力的自然人。且限制主体包括但不限于:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构及其关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良资产处置的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人及其直系亲属关系的人员。

二、转让方式及价格

本次债权转让方式为公开拍卖转让,转让价格不低于至交割日止尚未清偿的借款本金及利息、罚息、复利以及诉讼费等相关费用的总价,意向受让人报价金额未达到我行转让价格的,我行将不接受意向受让人的报价。

三、交易对价资格和转让条件

(一)受让人须为境内合法成立并存续的法人、其他组织,或具有完全行为能力的自然人。且限制主体包括但不限于:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构及其关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良资产处置的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或受托资产评估机构负责人及其直系亲属关系的人员。

华夏银行股份有限公司深圳分行
2020年9月29日